

新闻后续

看到报道肇事司机投案

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 申建中

本报讯 3月26日,本报《车主张肇事司机肇事逃逸》报道了新密市一辆大货车司机在东城门附近撞死一名骑车男子,拖着自行车逃逸,后被车主举报至新密市交警大队一事。看到本报报道,肇事司机自知法网难逃,他在新密、郑州等地躲藏13天后,终于昨日上午,在其家人的陪同下投案。当天,赵留欣被新密交警大队依法刑事拘留。

上街提高百岁老人补助

□晚报记者 姚辉常 通讯员 维毅 佳雨

本报讯 昨日,记者从有关部门获悉,上街区将百岁老人的生活补助金由每月120元增加到了200元。目前,上街区共有6位百岁老人,为提高百岁老人的生活水平,使这些百岁老人安享晚年,上街提高了具有本区户口、年满百岁老人的生活补助金标准,由每月120元提高到了200元。

荥阳3学生赴京迎奥运

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 赵希金

本报讯 “以前最远就到过荥阳城一次,这次有机会到北京,参加‘走进春天迎奥运’活动特兴奋。”3月31日下午,刚从北京返回荥阳的贾峪镇一中七年级学生张硕对记者说。与张硕一同赴京参加这次活动的,还有荥阳广武镇实验学校六一班学生范魁、崔庙镇翟沟小学六年级学生张连琴。这3名学生代表是3月27日早上起程赴京的,他们代表我省青少年,参加了“走进春天迎奥运”活动。

据介绍,为迎接2008年北京奥运会,由团中央、教育部、中国科协 and 北京市科协联合举办“走进春天迎奥运”活动。活动主办方面向全国11个省市、自治区,共邀请50名品学兼优、家庭贫困的学生代表参加,为这些贫困学子提供5天的全免费参观活动。活动主办方为我省分了3个名额。

“我们参观了八达岭长城、北京科技馆、自然博物院、故宫和奥运鸟巢,亲身体会了奥运精神,感受了国家科技的发达。我们长了见识,增强了多读书、学科技的信心。”张硕对记者说,“我们还看了升国旗呢,这是我长这么大第一次在天安门广场看升国旗,太激动了!”

上街新农合最高可报4万元

□晚报记者 姚辉常 通讯员 克东海 白璐

本报讯 昨日记者从有关部门获悉,上街区对新农合政策进行了一系列调整,住院起付线下降,报销比例提高,最高报销额度从原来的1.5万元上调为4万元。

今年,依照《河南省新型农村合作医疗统筹补偿方案》,上街区对新农合政策进行了一系列调整。筹资标准上调为每人每年170元;报销额度,封顶线从原来的1.5万元上调为4万元;住院起付线下降,报销比例提高;将癌症病人的放、化疗,II期及以上高血压病、有并发症的糖尿病等11种慢性病列入大额门诊补助范围,按50%补助;如在市级及以上医院住院的实际补偿比例低于30%,则按30%给予保底补偿等。

为使农民进一步了解新农合政策,最大限度地享受到新政策带来的实惠,上街区合管办借助群众赶庙会的时机,让新农合政策也“赶”庙会,设立咨询台,发放宣传单,现场演算医疗费用,大张旗鼓宣传新农合政策。3月27日是上街区峡窝镇郊段村一年一度的庙会,庙会上人潮涌动,区合管办的新农合政策咨询台前更是摩肩接踵。

昔日中牟八里湾村“到处砖头蛋,身上稀巴烂”,如今工厂挨工厂,家家住新房 “光棍儿村”走出靓女“模特队”

中牟县九龙镇八里湾村过去因为贫穷,不少男青年到了成家立业的年龄却迟迟找不到媳妇,外人挖苦该村为“光棍儿村”。现如今不仅年轻人都能找到称心如意的媳妇,还个个要个头有个头,要模样有模样。镇里举办的春节联欢会上,八里湾的女子秧歌队一亮相,就雅惊四座,人们都夸那帮娘子军是“模特队”。

晚报记者 周伟卿 文/图



八里湾村模特队

昔日八里湾村人穷得要饭

八里湾村是位于九龙镇西南部的一个小村,提起当年的八里湾村,当地群众有一段顺口溜“十年九旱八里湾,小风一吹不见天,大风刮时冒狼烟,一根扁担两头担,手拿枣条去要饭,亲戚朋友都不沾”。5年前乡里的一位领导到八里湾检查工作,感叹说:“八里湾没法看,到处都是砖头蛋,身上穿得稀巴烂,转上一圈不想饭”。

如今村里人回家认不出家门

该村年近40岁的张增立,2007年年初到郑州打工去了,7月份从郑州回来时,骑着摩托

车跑过村子好几里地,愣是没有认出村子,找到家门。

昨日,记者来到八里湾村,看到通往该村的南北大道笔直平坦,可并排行驶4辆卡车,现代化的工厂在道路两侧一个挨着一个。村里全部都是新修的水泥路和柏油路。

“不足两年时间,全村就新建楼房124所,家家户户都有新楼房。现在是村旁有厂,家里有粮,手里有钱。手机、摩托几乎人人都有,小轿车就有二三十部,别提有多拽了!”村里72

岁的退休教师李松元介绍说。

3人凑5元钱买盒烟去招商

村支部书记李子安在宽敞明亮的村委会办公室里对记者讲述了当年创业的故事。“2002年乡里组织村干部到南方去参观,那次参观让俺大开了眼界,从此俺暗下决心一定走招商办工业的路子。第一站俺们去了郑州市航海路上的一家国有大企业,第一次去那家企业时,俺们3个是骑自行车去的,3个人的钱凑在一起买了一盒5块钱的烟。人家嫌土不接烟,还把俺们给撵了出来。俺软磨硬缠,就这样2003年第一个工厂在俺村的土地上落户了,现在到俺村发展的企业就有20多家,全村人均年收入都在6000多元,穷日子终于算熬到头了。”

八里湾里走出模特队

走出村委会已经接近中午,一位穿着打扮入时的年轻妇女骑着一辆电动车走到记者身边。她名叫刘素菊,郑州某职业中专毕业,2004年到该村一家工厂打工并成家。提起模特队的事她边说边咯咯的笑:“去年春节前夕,镇里为庆祝春节和元宵节,要求各村都出节目。我们20多位年轻妇女一合计就组织了个秧歌队,闲时排练排练,村里也怪支持,买了服装、首饰、鼓乐等。春节在芦医庙村一汇演,立刻引来阵阵掌声,人们都夸我们长得漂亮有风度,说是八里湾从哪里请来了个模特队。现在每逢喜庆活动都请我们去表演,人们一见我们就说模特队来了!”

镇党委书记冯炜说:“现在航海东路已经修到了我们家门口,不少商家都主动来和我们洽谈,想在这里投资发展。我们镇区的规模企业已经达到了百余家,财政收入在全县名列前茅。”

2008中国·新郑 黄帝文化国际论坛 将于4月6-7日在新郑举行

招聘广告集合: 通通有招聘, 中国平安金融集团, 诚聘, 世界500强企业, 长城保险, 石家庄永盛电源有限公司, 客户服务部, 美丽心灵, 郑州豪特公司.